

《江苏省未成年人保护条例(草案)》昨提交人大常委会审议

家长致电快报:立法保护孩子睡眠权

“我听说江苏要出台未成年人保护条例,我想帮我的女儿呼吁一下,能不能立法保护未成年人的睡眠权利啊?”昨天正值《江苏省未成年人保护条例(草案)》提交省十一届人大常委会第五次会议审议,快报读者谢女士打进报社热线96060,希望能立法对未成年人的睡眠权利进行保护。

每天睡不到6小时,妈妈为女儿请求睡眠权

谢女士告诉记者,女儿刚刚进入高三,每天睡眠时间不到6小时。“女儿每天早上5点半要起床,因为得赶在6点半到学校早自习,晚上6点半晚自习,说是晚自习也是上课,一直到9点半,到家都10点了,有时还有作业要做,等洗洗弄弄上床都近12点了,我这个当妈的早上看她睡那么香,真是舍不得喊醒她!”

谢女士说,女儿周六一整天也要到学校补课,周日晚上也要去自习,小孩现在正是长身体的时候,睡不好,白天没精神,上课打瞌睡还要被老师批评甚至罚站。“我也知道,很

多家长都认为让孩子在高中拼一拼、苦一苦,考个好大学,但我觉得,如果孩子的身心健康为代价这显然是得不偿失的,事实上,和我有相同观点的家长现在已经越来越多了!我们希望孩子们能自己合理地安排自己的时间,而不是让学校牵着頭皮死拉硬拽!”

小学生、初中生有觉睡,高中生干着急

记者了解到,江苏省教育厅专门出台过一个“关于切实减轻中小学生学习过重课业负担的通知”,其中明确要求控制学生在校时间。小学生在校活动时间每天不超过6小时,初中生不超过7小时。保证小学生每天有9小时以上、初中生

9小时的睡眠时间。不过,这项要求没涉及高中生。

江苏团省委权益部专家告诉记者,高中生从年龄上来看也是未成年人,他们的睡眠权利也应得到保障。此外,即便对于义务教育阶段孩子的学业负担已经有了严格的规定,但有些学校也是上有政策、下有对策,以兴趣班、培训班等各种变相手段来增加孩子的负担。

条例草案将吸收各界意见

江苏省人大内务司法委员会主任委员赵顺盘昨天介绍说,江苏全省未成年人目前有近2000万人,显然《江苏省未成年人保护条例(草案)》将

直接关系到他们的睡眠权利。

记者在这次提交审议的《江苏省未成年人保护条例(草案)》中看到,第十四条规定:“学校应当执行国家关于教学制度、教学内容和课程设置的规定,执行国家教育行政部门关于课时和作业量的规定,不得增加学生的课业负担。”从目前的草案来看,基本上还是执行国家的规定,细则方面规定的还不多。专家告诉记者,未成年人保护任重道远,《草案》也还需经过两次审议和修改,人大代表们今天将对《江苏省未成年人保护条例(草案)》进行全方位的审议,届时将吸收各界人士的意见进行修改。

快报记者 都怡文



图中中间的“鱼美人”发帖讨要拖欠奖金

天目湖“鱼美人”网上讨要奖金

近几年,江苏的荧屏上出现了一个选秀节目——溧阳天目湖鱼美人的选拔赛,旨在为溧阳天目湖选拔形象代言人。今年5月底,第四届鱼美人的选秀活动结束。

不过最近,这场早就落幕的比赛再度被人关注,原因是在9月24日,南京某论坛上出现了一个帖子,题目是《控诉天目湖集团!办比赛却拖欠选手奖金》。发帖者“控诉”溧阳天目湖集团没有向开始承诺的那样,把奖金给予进入决赛的选手。

网上控诉“天目湖”

9月24日,这位名叫“biqi123”的网友在论坛上发了这个帖子。“控诉天目湖集团。天目湖鱼美人选拔大赛已经举行第四届了,想必有很多人也都看过吧,我是其中的一名选手,获奖之后奖金却迟迟不给,打电话给天目湖的领导,总以各种理由拖欠。”“决赛的录像在6月份就播出了,但是直到现在,我们几位获奖选手还没有拿到原先承诺的奖金,总是以各种理由拖欠。”

在“控诉”的下面,发帖者贴出了两张照片,一张是最后胜出的五位选手合影,另外一张则是选拔大赛的一张宣传图,图中唯美地设计了一条美人鱼的影子,旁边则有一行小字:“十万元现金大奖,天目湖形象代言”。

发帖人还在帖子的最后留下了自己的联系方式。

截至昨天晚上7点多钟,已经有110名网友在帖子后面留言。有网友认为,天目湖应该给钱,这是天经地义的事情。也有网友表示,获奖者应该采取法律手段来维护自己的权益。网友“波板糖”表示,以后参加这类活动一定要之前订个合同。

昨天下午5点多钟,一个自称是天目湖旅游股份有限公司工作人员的网友表示,他已经将此事向公司领导反映,尽快会有答复。

关于奖金没签合同

昨天下午经过联系,记者见到了发帖者肖霖(化名),肖霖也是美人鱼选秀活动的参赛者,并最终脱颖而出,闯入了决赛。“天目湖集团和电视台栏目组原先都承诺,等节目播出后就会给我们奖金,可是节目都播出三个月了,我们还没有看到那笔奖金。”

肖霖是南京某高校艺术专业的学生。“今年3月份,我看到了这场比赛的宣传画。学我们这个专业的,都希望能找到舞台来锻炼自己,所以当

时我和几个同学一起报名参赛了。”

肖霖说,有关奖金的事情,选手并没有和电视台或者天目湖集团签订合同。有关奖金就是除了广告上的承诺外,电视台栏目组工作人员也曾经告诉她,只要进入决赛,就可以分摊那十万元的奖金。

为比赛 排练时受伤

从日赛到周赛,到特别赛,最后再到决赛,这两个多月的时间,肖霖觉得自己的确得到了锻炼,但同时也付出了很多。

“我们几个同学几乎每天早上都要从大学城出发,赶一个多小时的公交车到达锁金村的录影地,每天都要排练到晚上六七点钟。那时候天已经黑了,而且没有到学校的公交车,我们几个人只好打车回去。”肖霖回忆。

肖霖是外地人,家庭条件不甚富裕,为了这场比赛,从交通费到演出服再到自备的道具,肖霖自己已经花了好几千。

比赛中要求“鱼美人”的选手们分别展示自己的特长,而肖霖的特长是舞蹈。电视上,肖霖随着曼妙的音乐翩翩起舞,姿态优美。事实上在台下为了排练这些舞蹈,肖霖的腿和身上都被磕得青一块紫一块。

奖金拖了3个月还没给

从6月份到9月份,这期间,肖霖和其他获奖选手都曾经联系过栏目组和天目湖集团讨要奖金。“6月份打电话给他们,他们说,过几天就给。7月份联系他们,他们又说月底给,8月份又说资金有问题。我真不知道他们要拖到什么时候。”肖霖气愤地说。

9月初,在其他选手家长的帮助下,肖霖找到了律师,并通过律师向天目湖集团发去了律师函。

“天目湖”:已汇款到电视台

昨天下午,记者联系到江苏天目湖集团公司的孙先生,孙先生表示,天目湖集团的鱼美人比赛已经举办了好几届了,他们一定会按照承诺把奖金给予选手。

关于鱼美人的选秀活动,集团不会和选手直接发生关系,而是和电视台签约。他们把奖金打到电视台的账户上,再由电视台来分给获奖选手。

“只不过前段时间集团遇到了一些资金方面的问题,奖金一直没有到位。”孙先生表示,昨天他们已经把钱汇给了电视台。

快报记者 解璐

南京国庆期间可能受台风骚扰

快报讯(记者 刘峻)前天和昨天,受北方冷空气影响,南京一夜入秋,气温突降。专家预计,今明早晨会更冷。而从现在看来,国庆长假的天气以多云为主,天气凉爽,其间可能遇上台风骚扰,天气变数比较大,请市民注意最新的气象预报。

南京仅用了个晚上,就迈入了初秋,昨天早晨气温只

有17℃,成为8月份最冷的一个早晨。午后最高气温也没超过20℃,寒意逼人,大部分市民都已穿上秋装。一夜北风,行道树也落下一地黄叶。从省气象台专家说,这股冷空气来势凶猛,今天早晨气温还会再降,只有15℃左右,而明晨则仅为14℃。由于天气变化快,市民要增衣保暖。

国庆长假天气如何?气象专

家认为,长假中南京可能会受到台风影响。中央气象台消息,今年第15号台风已生成,气象专家说,从目前的天气形势看,南京最有可能在10月1日受到台风影响,将以阴天为主。是否降雨还需看台风的走势而定。

长假前两天,南京市在冷空气的影响下,天气多云,气温较低。而10月2日以后天气将会转晴,气温有所回升,

国庆长假期间,南京以多云天气为主。

南京三天内天气预报

今天阴转多云,偏北风4级左右,最低温度15~16℃,最高温度24℃左右。明天多云,最低温度14~15℃,最高温度24℃左右。后天全市多云转阴有阵雨,最低温度16~17℃,最高温度22℃左右。

尚在民主推荐阶段

公推公选6名干部任命推迟

快报讯(记者 陈英)昨天南京市第十四届人大常委会第5次会议通过了11项人事任免,而此前有消息称南京公推公选市规划局局长、市外经贸局局长等6个职位人选会在这次人大常委会中“亮相任命”,但这11项人事任免中并无这6个职位人选。记者从南京市委组织部获悉,目前公推公选6个领导职位还处在民主推荐阶段。

这11项人事任免包括任命南京市中级人民法院审判委员会委员、南京市中级人民法院立案庭副庭长等人选的任命,但并无此前公推公选的6个职位人选。8月19日—8月29日,南京启动了这次公推公选的报名程序,其中南京市规划局局长和外经贸局局长面向全国范围选拔,最为引人注目,报名结束后,共有123人报名并通过了资格审查,其中市规划局局长和外经贸局局长两个职位共有58人报名,而40人都是南京市外干部。根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定的原则,公推公选要进行公开报名、民主推荐、驻点调研、演讲答辩、按照干部管理权限进行组织考察和决定任用等主要程序进行,市委组织部有关人士表示,原先计划在9月底完成全部程序,6名人选在这次的人大常委会会议上进行任命,因种种原因,时间上有所推迟,目前正在进行民主推荐,何时进行下一步程序以及将何时完成公推公选,并未透露具体时间表。

惠尔康 谷粒谷力 谷物谷力。神舟七号唯一搭载饮料品牌!

助力 航天事业, 鼓励 神州梦想!

谷粒谷力, 祝贺神舟七号发射成功!

天然营养 均衡健康

惠尔康东方(厦门)食品有限公司